

收费标准有何变化? 不用暖气如何报停? 可通过哪些渠道缴费?

今冬中心城区集中供热缴费服务看这里

□记者 祁克宁 见习记者 赵雪

随着2023~2024年度供热季将近,目前,中心城区集中供热工作在进行日常检修和维护的同时,相关供热部门也开始收取新一季的采暖费。今年中心城区集中供热收费标准有何变化?不用暖气的用户如何报停?市民可通过哪些渠道进行缴费?

9月4日,记者采访了承担中心城区集中供热任务的运城晋建热电有限公司和运城市热力有限公司相关负责人。

收费标准无变化

9月4日,记者在运城市热力有限公司水岸华庭·东郡营业网点看到,该公司的工作人员正耐心向前来缴费的市民介绍今年的收费标准、业务办理等问题。据介绍,该公司于9月1日开启了供热缴费工作,缴费截止时间为10月31日。

运城晋建热电有限公司将于9月15日起开始收取本年度采暖费,截止时间为今年11月15日。对于逾期未缴费形成的欠费用户,该公司将采取限供措施,且每日按欠费金额的3%收取违约金,违约金最高不超过所欠采暖费本金。

对于今年中心城区集中供热收费标准,两家公司统一执行运城市物价局运价管字【2012】149号、【2013】144号文件。根据规定,今年供热收费标准同去年标准一样,居民用户为每平方米16元;非居民用户为每平方米24元。

空闲房须提前申报

对于一些小区无人居住的房屋,采暖费如何计算?依据运城市物价局、运城市城市集中供热供气办公室联合下发的《关于明确集中供热收费有关问题的通知》及相关规定,空闲房采暖实行缴费申报,住户须提前向供热公司提出申请。

两家公司不用热用户申报截止时

间为10月31日,申报周期为一个供暖期,每年申报一次,如逾期未办理报停手续的用户,两家公司将按要求收取全额采暖费。

根据规定,空闲房按基本热价的30%缴纳采暖费,即居民用户每平方米4.8元,非居民用户每平方米7.2元。

可通过线上线下方式缴费

为更好地服务广大热用户,方便群众缴费,今年两家公司都开通了营业大厅、微信等缴费方式。

运城晋建热电有限公司的用户,可以前往该公司的客户服务中心缴费,具体位置为:涑水西街北城印象小区正门西侧50米。此外,还可在该公司设置的便民收费点办理缴费业务,具体包括:1.西建天茂城西门,具体位置为涑水联校东门斜对面;2.怡景华庭南门,具体位置为荣建猪蹄右侧;3.运输公司家属院大门东侧,具体位置为雯雯花店隔壁。

运城市热力有限公司的用户,可就近选择以下营业网点办理缴费业务:1.水岸华庭·东郡营业厅,地址为晨光南路,具体位置为水岸华庭·东郡西门北侧;2.中国工商银行运城南风广场支行,地址为人民南路147号,具体位置为环球财富大厦一楼门面;3.中国工商银行运城红旗西街支行,地址为红旗西街568号,具体位置为西花园往西约500米;4.中国工商银行运城禹香苑支



▲工作人员向市民讲解缴费流程

行,地址为禹都大道196号,具体位置为禹香苑小区西区口;5.中国工商银行运城经济开发区支行,地址为库东路尚东SOHO商铺临街门面,具体位置为黄金水岸东门马路对面。

选择网上缴费的用户,可关注两家公司热力公司的微信公众号进行缴费。同时,运城市热力有限公司的用户可通过中国工商银行、中国建设银行、农商银行的网上银行或手机银行进行缴费。运城晋建热电有限公司的用户可通过微

信“生活缴费”、银联商务“云闪付”App进行缴费。此外,两家公司的用户如通过微信绑定运城本地的工行储蓄卡或工行信用卡支付采暖费,还有机会享受满1000元立减50元优惠(50元封顶)。

为保证按时供暖,请大家及时缴纳采暖费,如在缴费过程中遇到问题,可拨打辖区热力公司客服热线进行咨询。运城市热力有限公司咨询电话:0359-2581526;运城晋建热电有限公司咨询电话:0359-6388195。

永济市住建局

严把“三关” 规范建筑垃圾处置管理

运城晚报讯 为积极推进建筑垃圾资源化循环利用,促进建筑垃圾减量化、无害化、资源化和产业化。近日,永济市住建局严把宣传关、程序关、执法关“三关”,进一步规范建筑垃圾处置管理,不断提升城市治理现代化能力和水平。

严把“宣传关”,加大宣传力度。为积极引导公众参与固体废物污染防治,增强居民的环保意识,强化源头分类管理,减少建筑垃圾私拉乱倒等违法问题的处理,进一步营造良好的生态环境,永济市城市管理综合行政执法队充分运用抖音号、微媒体、宣传车、电子屏、人工地张贴公示、实地走访宣传等多种方式,加大对建筑垃圾处置管理的宣传力度,营造人人参与,齐抓共管的浓厚氛围。同时,在该市便民服务中心设立“建筑垃圾处置及资源化利用”窗口,集中办理建筑垃圾处置事项,使建

筑垃圾资源化利用和集中收集处理工作更加规范有序。建筑垃圾整治以来,该执法队共出动宣传车20余台次,在媒体发布建筑垃圾整治相关政策宣传10余篇,在该市40余块电子屏上循环播放政策宣传,实地走访在建工地现场宣教19家,在该市重要节点和重要部位张贴公示200余份,全面提升了公众的认知度。

严把“程序关”,提高监察深度。建筑垃圾整治以来,该执法队以“三查”为重点,不断强化程序关的把控,使建筑垃圾行为更加规范。查备案:对未按规定进行建筑垃圾处置方案备案的违规倾倒建筑垃圾行为进行专项督查,进一步完善闭环管控手续。查运输:从建筑垃圾运输车的密闭运输问题到渣土车抛洒、车轮带泥上路等问题加大查处力度。查源头:重点对已开工、未开工及申报通过的建筑施工单位、企

业、个人,提前对其进行建筑垃圾集中处置政策提示,保证施工单位及运输单位知悉运输时间、运输路线、运输方式、倾倒地点等注意事项。截至8月底,该市共处置建筑垃圾5400吨,有效利用2700吨,利用率达到50%。

严把“执法关”,加大惩处力度。为进一步规范永济市建筑垃圾处置管理,该执法队采取联合执法、夜间突击执法、人员蹲点看守、群众举报、跟踪违法车辆等举措,依法行政、文明执法,聚焦难点、精准施策,有效解决建筑垃圾围城、随意倾倒等城市顽疾。自建筑垃圾治理开展以来,共出动执法人员110余人次,开展有关渣土车及密闭运输专项检查行动25次,检查渣土运输车辆130余辆,发现未按规定办理清运备案手续车辆5辆,已责令立即停工,并完善手续。

(郭英锋)

我市公开征集全市县城黑臭水体线索

征集时间为即日起至11月30日

运城晚报讯(记者 祁克宁 见习记者 赵雪)为做好全市县城建成区黑臭水体检查工作,切实提高水环境质量,9月3日,市生态环境局在全市范围内公开征集县城建成区黑臭水体线索。

黑臭水体是指呈现令人不悦的颜色和(或)散发令人不悦气味的体水的统称。此次,全市县城建成区及其城乡接合部、县城实际开发建设区域内存在的黑臭水体均纳入征集范围。

征集线索包括水体发黑、有明显异味的和水面存在垃圾、浮油等漂浮物的。征集方式包括两种:1.可将线索邮寄至运城市盐湖区周西路运城市生态环境局水生态环境科;2.可发送电子邮件至ychcst2023@163.com。

提供线索应包括以下内容:1.水体名称和存在问题;2.详细位置,包括县(区)、街道(社区)、道路、小区等,提供线索时应尽量描述准确,以便精准查找;3.相关照片、视频等影像资料(含拍摄时间、地点,有条件可附经纬度);4.联系方式(建议提供,以便核实信息)。征集时间为即日起至今年11月30日。

据了解,经核查属实的黑臭水体,将纳入县城黑臭水体治理清单,并转相关部门和县办理。欢迎广大群众提供线索,并对治理效果进行监督。